Minuend - Subtrahend = Differenz
Aufgaben

11 62_3 [963] subtrahieren - Komma, m und cm, zweistellig, bis 18
Der Einer geht nicht tiber eine 9

Abziehen von rationalen Zahlen mit Komma
mit Meter: m und Zentimeter: cm

(100 cm=1m)
1,/4/6|m 1,17 m 4|3
- 18|5|cm - |7]1lcm - 131]0
cm cm
417 |cm 1,,1/5m 1,38
- 4 \cm - 12]0lcm - 142
cm cm
1,07 |m 6/5|cm 415
- 13/5|cm - 16]2|cm - 1212
cm cm
Zahle die gedruckten Ziffern: 5=
9=
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Minuend - Subtrahend = Differenz
Ldsung

11 62_3 [963] subtrahieren - Komma, m und cm, zweistellig, bis 18
Der Einer geht nicht tiber eine 9

Abziehen von rationalen Zahlen mit Komma
mit Meter: m und Zentimeter: cm

(100 cm=1m)
1,,4/6m 1,17 |m 413
- 18|5|cm - |7]1lcm - 131]0
6/1|cm 416 |cm 1(3
4|7 cm 1,,1/5m 1,/3|8
- 4 \cm - (2(0cm - 1412
413Icm 915|cm 916
1,07 |m 6/5|cm 415
- 13/5|cm - 16]2|cm - 122
712|cm 3/cm 213
Zahle die gedruckten Ziffern: 5= 8
9= 3
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